



Projekt

Kontaktní místo pro bydlení v Brně

Registrační číslo projektu:	CZ.03.2.60/0.0/0.0/16_052/0015617
Operační program:	Zaměstnanost
Termín realizace projektu:	duben 2020 – leden 2023
Skutečné výdaje:	15 399 828 Kč
Proplacená dotace:	14 629 837 Kč
Podíl dotace na skutečných výdajích:	95,0 %

V Brně dříve nebylo možné poskytovat ucelené poradenství osobám v otázkách bydlení, což mělo za následek pozdní řešení či úplné neřešení jejich složité situace.

Existuje zde značné množství různých možností bydlení (pronájem bytu na soukromém trhu, pronájem městského bytu s odlišnými podmínkami v různých městských částech) a ubytování (komerční ubytovny, pobytové sociální služby) a v těchto možnostech, jejich podmínkách a kritériích je velmi problematická orientace.

Projekt také řešil absenci kontinuální podpory pro nájemníky sociálních bytů. V těchto bytech přidělených nájemníkům v rámci inovativních projektů sociálního bydlení, tyto osoby potřebují komplexní sociální podporu. Přibližně šedesát z nich i po skončení projektů potřebuje komplexní sociální podporu k tomu, aby si udrželi stávající bydlení.

Projekt řešil bytovou nouzi osob sociálně vyloučených, které mají potřebu komplexní sociální podpory. Vyřešení bytové nouze byl předpoklad pro další pozitivní změny v řešení životních situací ohrožených osob včetně jejich začlenění na trh práce.

Hlavním cílem projektu bylo vytvoření uceleného rámce pro bydlení a do března 2022 jeho fungování otestovat. K naplnění hlavního cíle projektu směřovaly čtyři dílčí cíle:

- Zajištění přehlednosti a přístupnosti informací o možnostech bydlení a odborného poradenství v zakázkách bydlení pro alespoň 600 osob. Prostředkem k naplnění cíle bylo zřízení Kontaktního místa pro bydlení v Brně (KMB).
- Zajištění udržení bydlení alespoň 60 klientů, kteří již získali stabilní bydlení v realizovaných projektech, ale stále vykazovali potřebu komplexní sociální práce. Prostředkem k naplnění cíle byla kontinuální komplexní sociální podpora při bydlení.
- Vyřešení bytové nouze 50 domácností s potřebou komplexní sociální podpory. Prostředkem pro naplnění cíle bylo vytvoření pracovního týmu pro zabydlování nových klientů, který poskytuje podporu při zabydlování a následně v bydlení.
- Vytvoření sítě pro plynulý tok aktuálních informací v oblasti bydlení, zajištění efektivního síťování a následné podpory pro klienty. Prostředkem k naplnění cíle bylo vytvoření fungující sítě úřadů, nestátních neziskových organizací a institucí.

Tento projekt byl spolufinancován Evropskou unií – Evropským sociálním fondem v rámci Operačního programu Zaměstnanost.